

Участие в XV съезде партии «Единая Россия»



5 февраля в Москве состоялся XV съезд партии «Единая Россия». Работа Съезда продолжалась в течение двух дней. Обсуждение актуальных социально-экономических вопросов велось на нескольких дискуссионных площадках. В состав делегации из Удмуртии, состоящей из 14 человек, входила **Галина Витальевна Мерзлякова**. Она приняла активное участие в работе площадки «Образование и наука». В ходе дискуссии затрагивались вопросы о необходимом развитии науки, усилении взаимодействия между учебными заведениями и их реконструкции. Было отмечено, что в России необходимо создание единого образовательного пространства, единых образовательных стандартов. Делегаты обращали внимание на то, что каждый ребенок должен иметь возможность получить место в детском саду, в школе. В 2016 году в результате строительства планируется открытие шести миллионов новых мест для школьников. Было отмечено, что идет активная работа по повышению качества образования в основной школе, по усилению материально-технической базы среднего профессионального образования, по содействию в трудоустройстве выпускников ВУЗов.

Г.В. Мерзлякова, поделившись впечатлениями от работы Съезда и своего участия в дискуссионной площадке «Образование и наука», подчеркнула: «Каждый из участников разговора услышал много важного для себя. Наука и образование - важнейшие сферы социальной жизни и экономики. Развитие образовательной системы является необходимым условием для улучшения различных отраслей экономики». Галина Витальевна подытожила, что «Единая Россия» внесла существенный вклад в развитие сферы образования и Партия намерена продолжить свою деятельность в данном направлении.